



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Руководителю фирмы за невыплату заработной платы работникам назначен судебный штраф

Собранные Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для назначения меры уголовно-правового характера руководителю организации, занимающейся разведением сельскохозяйственной птицы, подозреваемому в невыплате свыше двух месяцев заработной платы работникам (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что генеральный директор фирмы с августа по декабрь 2017 года не выплачивал 23 работникам заработную плату. Общий размер задолженности составил почти 1,5 миллиона рублей. Вместе с тем, при наличии задолженности по оплате труда, руководитель направлял имевшиеся на расчетных счетах денежные средства на иные цели, в первую очередь, на решение текущих финансовых проблем, связанных с непрерывным производственным процессом.

В ходе следствия работникам организации полностью выплачена заработная плата за указанный период, в связи с этим уголовное дело направлялось в суд с ходатайством о назначении руководителю фирмы меры уголовно-правового характера. По результатам рассмотрения ему назначен судебный штраф в размере 20 тысяч рублей.

14 Мая 2018

Адрес страницы: <http://tambov.sledcom.ru/news/item/1226740>